

ACTELE NECESARE PENTRU DOSARUL DE ADMITERE

- **Fișa de înscriere** (formular eliberat de Universitate);
- **Diploma de Bacalaureat și Foaia matricolă** (ambele în original sau **Adeverință Tip** (pentru absolvenții promoției 2024);
- **Carte de identitate/pașaportul** (în original);
- **Certificatul de naștere** (în original);
- **Certificat de căsătorie, dacă este cazul**, (în original);
- **Adeverință medicală tip**, eliberată de medicul de familie sau de cabinete medicale de specialitate;
- **Trei fotografii color recente** ($\frac{3}{4}$ pe hârtie fotografică);
- **Distincții** pe baza cărora se solicită admiterea fără susținerea probelor de concurs.
- **Acordul de prelucrare** al informațiilor cu caracter personal;
- **Dovada plății pentru taxa de admitere** (taxă de înscriere și taxă de procesare);
- **Un dosar plic.**

Notă: La înscriere se depun acte "conform cu originalul" (certIFICATE LA SECRETARIATUL UBV), iar la confirmarea locului se vor depune actele în original.

PERIOADA DE ÎNSCRIERE

Sesiunea I: **1 iulie - 26 iulie 2024**

Sesiunea II: **5 august - 20 septembrie 2024**

Învățământul FR are drept principale caracteristici utilizarea tehnologiilor informaționale ca suport de informare, cunoaștere și comunicare, munca individuală, independentă a studenților, activitatea de îndrumare și coordonare a cadrelor didactice, lucrări practice, proiecte, seminarii, aplicații pe teren identice cu programele de la zi. Se utilizează o gamă largă de tehnologii de învățământ: materiale de studiu tipărite, tehnici audio și video interactive, multimedia, tehnologii de învățare prin intermediul calculatorului și a Internetului, activități directe cadru didactic-student.

În Universitatea "Bogdan Vodă" din Cluj Napoca, activitatea IFR este condusă de **Departamentul IFR**. Acesta funcționează potrivit unor standarde de dotare și organizare elaborate de **ARACIS**.

Finalizarea studiilor la IFR

Studiile efectuate în sistemul de învățământ universitar cu forma **IFR se încheie cu examen de licență**, după aceleași criterii ca la învățământul de zi. După promovarea examenului de licență, absolventul primește Diploma de Licență în funcție de specializarea urmată. Media minimă la examenul de licență este 6 (șase). Absolventul de la învățământul universitar forma IFR care nu promovează examenul de licență primește un Certificat de Absolvire care atestă efectuarea studiilor universitare fără licență și poate repeta acest examen în condițiile prevăzute de lege.

400285 - CLUJ-NAPOCA - RO

Str. Tăietura Turcului nr. 47, Clădirea A2

Tel: 0264-431628 / Fax: 0264-591830

www.ubv.ro; ubv@ubv.ro

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI



UNIVERSITATEA "BOGDAN VODĂ"
DIN CLUJ - NAPOCA



ADMITERE 2024

STUDII UNIVERSITARE DE
LICENȚĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT CU
FRECVENȚĂ REDUSĂ



Universitatea "Bogdan Vodă" din Cluj-Napoca oferă excelente condiții de pregătire în trei domenii diferite având în structura sa trei facultăți: Facultatea de Științe Economice, Facultatea de Drept și Facultatea de Educație Fizică și Sport.

Facultatea de Științe economice, cu o durată a studiilor de **3 ani/180 credite**, are în componența sa specializarea **Management** ce asigură viitorilor absolvenți o pregătire solidă în domeniul economic, conferind competențe pe piața muncii într-un spațiu european deschis spre formarea de noi cariere.

Facultatea de Drept, cu o durată a studiilor de **4 ani/240 credite**, continuă tradițiile școlii românești de studii juridice oferind un profil de pregătire complex.

Facultatea de Educație Fizică și Sport pregătește specialiști în domeniul educației fizice și sportului. **Studiile au durată de 3 ani/180 credite**, absolvenții fiind Licențiați în Educație Fizică și Sport.

Facultatea de Științe economice și Facultatea de Drept pun la dispoziția dumneavoastră o formă modernă de a urma cursurile aferente **Programelor de studiu Management și Drept** prin **Învățământul cu Frecvență Redusă**. *Puteți să deveniți astfel absolvenții uneia dintre prestigioasele instituții de învățământ superior privat din România, fără să renunțați la cariera profesională.*

Ce este Învățământul cu Frecvență Redusă (IFR)? - Este o formă modernă și flexibilă de organizare a activității didactice în învățământul superior, concepută pentru nevoile celor care doresc să învețe, fără a-și întrerupe activitatea profesională. Specificitatea acestei forme de învățământ se evidențiază prin: *concepție modulară, ritmul și locul de învățare, metodologia învățării și sistemul de asigurare al calității*. **Învățământul universitar de licență IFR** permite calificarea superioară universitară finalizată prin examen și diplomă de licență iar cunoștințele primite și diploma obținută la absolvire sunt echivalente cu cele de la forma de zi.



Cum se desfășoară programele de studiu IFR?

Sub îndrumarea unui corp profesoral cu experiență în domeniu, în baza programelor de studii adecvate, cu utilizarea tehnologiilor moderne de comunicare și furnizare a cunoștințelor, pentru a ajuta studenții în activitatea de instruire la facultate, la domiciliul sau la locul lor de muncă. Maniera de pregătire la învățământul cu frecvență redusă este asigurată prin: înlocuirea orelor de predare (curs) cu studiu individual; comunicarea informațiilor educaționale prin medii suport multiple; întâlniri permanente la sfârșit de săptămână cu studenții pentru desfășurarea activităților practice obligatorii prevăzute în planurile de învățământ (seminarii, laboratoare, lucrări practice, proiecte, practică informatică și de specialitate).

FACILITĂȚI PENTRU STUDENȚI

- La plata integrală a taxei de școlarizare, până la 1 octombrie, se acordă o reducere de 5%;
- Studenții din aceeași familie beneficiază individual de reducerea taxei cu 5%;
- Studenților care urmează în paralel două programe de studii sau sunt la a II-a specializare din cadrul UBV, li-se acordă o reducere a taxei cu 5%;
- În cazul în care un student beneficiază de mai multe facilități, se ia în calcul facilitatea cea mai favorabilă.
- Taxa anuală de școlarizare poate fi achitată în **6** tranșe, prima prezentare la examen fiind inclusă în taxa anuală de școlarizare.



Universitatea "Bogdan Vodă" din Cluj-Napoca, fiind o universitate privată, organizează atât învățământ cu Frecvență cât și învățământ cu Frecvență Redusă în **regim cu taxă**. Cuantumul taxelor anuale de studii este stabilit de către Senatul Universității, incluzând toate serviciile educaționale puse la dispoziția studenților.

Taxele de școlarizare, pentru forma de învățământ IFR, se regăsesc pe site-ul universității. *Materialele didactice puse la dispoziția studenților sunt incluse în taxa de studiu.*